

ÅRSMÖTE GEMENSAMHETSANLÄGGNINGEN MOR ANNAS VÄG

Datum: Torsdagen den 31 mars 2022
Tid: Klockan 19.00 – 20.00
Plats: Gemensamhetslokalen, Mor Annas Väg, Lerum
Protokoll: 1/22

Närvarande: Bill Larsson, Hus nr 12
Jan Ljungberg Hus nr 26
Simon Magnusson Hus nr 37
Tommy Hansen, Hus nr 6
Robert Sörstrand, Hus nr 15
Martin Dijnér, Hus nr 17
Wolfgang Michael Bruhl, Hus nr 18
Sune Lundqvist, Hus nr 19
Bengt-Göran Rosnäs, Hus nr 52
Helena Wällgren, Hus nr 36
Ann-Sofie Bergh, Hus nr 7
Peter Fernhede, Hus nr 35
Brita Thörngren, Hus nr 54
Lars-Göran Johansson, Hus nr 62
Alicja Jansson, Hus nr 25
Anders Frid, Hus nr 13
Douglas Göthlin, Hus nr 10
Lennart Jonsson, Hus nr 48
Mikael Henkelman, Hus nr 9
Kjell Samuelsson, Hus nr 60
Susanne Örgård, Hus nr 29
Jan Friberg, Hus nr 45
Conny Torstensson, Hus nr 8
Jonas Gustafsson, Hus nr 46
Michael Ahlgren, Hus nr 39
Erik Westerlund, Hus nr 32
Nassir Fatahi, Hus nr 3
David Gillblom, Hus nr 50
Ann Henriksson, Hus nr 50

Lämnade fullmakter

Margareta Frost, Hus nr 38
Sten-Ove Jönsson, Hus nr 14
Bjarne Hjärre, Hus nr 30

Protokollet omfattar: § 1-19

- § 1
Mötets öppnande Föreningens ordförande Robert Sörstrand hälsade alla välkomna och förklarade årsmötet öppnat.
- § 2
Val av mötesordförande Årsmötet beslutade att:
-välja Bill Larsson till mötesordförande.
- § 3
Val av mötessekreterare Årsmötet beslutade att:
-välja Jan Ljungberg till mötessekreterare.
- § 4
Fråga om stämman utlysts i laga ordning. Årsmötet beslutade att:
-stämman utlysts i laga ordning.
- § 5
Fastställande av dagordning Årsmötet beslutade att:
- fastställa styrelsens förslag till dagordning.
- § 6
Val av två justeringsmän samt två rösträknare Årsmötet beslutade att:
- välja David Gillblom och Martin Dijnér till justerare och tillika rösträknare.
- § 7
Upprättande och godkännande av röstlängd Antalet röstberättigade medlemmar räknades och antecknades. Årsmötet beslutade att:
-fastställa röstlängden
- § 8
Verksamhetsberättelse Verksamhetsberättelse för föregående verksamhetsår presenterades för årsmötet. Årsmötet beslutade att:
-godkänna verksamhetsberättelsen och lägga dessa till handlingarna.
- § 9
Revisionsberättelse Revisionsberättelse presenterades för årsmötet. Årsmötet beslutade att:
-årsmötet tagit del av revisionsberättelsen för verksamhetsåret 2021.

- § 10
Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen
- Årsmötet beslutade att:
- bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2021.
- § 11
Val av styrelseledamöter för verksamhetsåret 2022
- Valberedningen presenterade sitt förslag till styrelse.
Årsmötet beslutade att välja:
Nyval: Martin Dijnér, Hus nr 17
Omval: Jan Ljungberg, Hus nr 26
Omval: Bjarne Hjärre, Hus nr 30
Omval: Simon Magnusson, Hus nr 37
Omval: Tommy Hansen, Hus nr 6
som styrelseledamöter för verksamhetsåret 2022.
- § 12
Val av revisor
- Valberedningen presenterade sitt förslag till revisor.
Årsmötet beslutade att:
välja Lars-Göran Johansson till revisor för verksamhetsåret 2022.
Styrelsen fick samtidigt i uppdrag att under 2022 ta fram en kandidat till revisionssuppleant.
- § 13
Val av valberedning
- Förslaget till valberedning presenterades.
Årsmötet beslutade att:
-välja Helena Wällgren till valberedning.
- §14
Fastställande av årsavgift och budget
- Kassör Jan Ljungberg presenterade 2022 års budget, där förslaget är att
årsavgiften förblir oförändrad 4 500 kr.
Årsmötet beslutade att:
Årsavgiften för 2022 förblir oförändrad 4.500 kr.
Fastställa 2022 års budget.
- §15
Fastställande av städdagar
- Årsmötet beslutade att:
-fastställa följande städdagar för 2022, 2 april och 12 november
- §16
Avstämning av underhållsplan
- Underhålls och åtgärdsplan för 2022 och framåt presenterades,
Årsmötet beslutade att:
-fastställa föreslagna underhålls-och åtgärdsplan för 2022 och framåt.

§ 17
Övriga frågor

Mötets ordförande med flera tog upp problemet med att det körs för fort med bilar och mopeder i boendeområdet, och att bilar parkeras vid ej avsedda platser. Våra bilar för endast parkeras i garaget eller vid målade parkeringsrutor. Fanns förslag för fler vägbulor, sätta upp 10-skylt etc.

Årsmötet beslutade att:
-uppdra till styrelsen att ta fram åtgärder, för att minska antalet fortkörningar och antal felparkeringar.

§ 18
Elbilsladdning

Önskan om att invånare i området blir informerade om när installation av infrastruktur för elbilsladdning är klar lyftes under mötet.

§ 19 Ordföranden förklarade mötet avslutat.

.....
Jan Ljungberg
Sekreterare

.....
Bill Larsson
Ordförande

.....
David Gillblom
Justerare

.....
Martin Dijnér
Justerare